An den Boots-Club Gronau (Leine) e.V. Karsten Kleiner Am Riesfeld 4 31028 Gronau/Leine



Boots-Club Gronau 31028 Gronau (Leine), Breite Str. 8a Telefon 05182 / 1763 1. Vorsitzender: Karsten Kleiner

e-mail bootsclub-gronau@online.de www.bc-gronau.de

bei Minderj. Erziehungsberecht.

Eintrittserklärung

Ich/wir möchte/n Mitglied werden im Boots-Club Gronau (Leine) e.V. Die Mitgliedsbeiträge pro Jahr betragen: (werden über Lastschrift erhoben) Als Kind/Jugendlicher unter 18 Jahren und über 18 Jahren in Schul-/u. Berufsausbildung /Bundesfreiwilligendienst **EUR** 50,00 Als volljähriges Einzelmitglied EUR 80.00 Familienmitgliedschaft EUR 115,00 Im Vereinsbeitrag ist der Liegeplatz für 1 eigenes Boot bzw. die Nutzung von Vereinsbooten enthalten/ Weitere Liegeplätze jeweils EUR 15,00 Ableistung von 2 Arbeitsstunden pro Jahr/ alternativ Zahlung **EUR** 15,00 Name, Vorname Geburtsdatum Adresse/Tel. Name, Vorname Geburtsdatum Adresse/Tel. Name, Vorname Geburtsdatum Adresse/Tel. Ich/wir möchte/n per E-Mail über aktuelle Vereinsmitteilungen u.Termine informiert werden. Meine E-Mail Adresse: Ansonsten werden die Mitglieder über Aushänge am Vereinshaus informiert. Ort/Datum Unterschrift/en

Sepa Lastschriftmandat zum wiederkehrenden Einzug des Mitgliedsbeitrages

Ich ermächtige den Verein Boots-Club Gronau (Leine) e.V. meinen Mitgliedsbeitrag und ggf. Ersatzzahlungen für nicht geleistete Arbeitsstunden von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Boots-Club Gronau auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

		chen, beginnend mit dem Belastungsdatum, lten dabei die mit meinem Kreditinstitut vere		
Kreditinstitut:				
IBAN:				
Ort/Datum		Unterschrift Kontoinhaber/in bzw. Verfügungsberechtigte/r		
Einwilligung in die Da	tenverarbeitung			
	nverstanden, dass im Zu speichert werden.	nd Ordnungen des Vereins in der jeweils gültige uge der Mitgliedschaft folgende persönliche An se, e-mail, Telefonnummer		
	andere Mitglieder des V	Kontaktdaten zu Vereinszwecken durch den Vereins (z.B. zur Bildung von Fahrgemeinschaf		
Ich willige ein, dass Fotos ur angefertigt und in folgenden Homepage des Vereins, regio	Medien veröffentlicht	Person bei Veranstaltungen und zur Präsentation werden dürfen.	n des Vereins	
		fen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einen. Der Widerruf muss schriftlich erfolgen.	nwilligung	

Unterschrift/en/ bei Minderj. Erziehungsber.

Ort/Datum